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                Jedním z pracovních agregátorů, který není v České republice široce známý, je firma Jobsora, mající své hlavní operace zejména v zahraničí, konkrétně v Bulharsku, Kanadě a na Ukrajině. Tato platforma byla založena v roce 2017 jako globální projekt, jehož původní ambicí bylo expandovat do 20 zemí. Agregátor poskytuje možnost vytvářet či nahrávat životopisy do své databáze a následně je připojovat k konkrétním nabídkám práce.



V roce 2023 byl portál Jobsora uveden také na český trh. Nyní zde zobrazuje přes 100 tisíc pracovních nabídek a stránky měsíčně navštíví průměrně jeden milion uživatelů. V České republice také zaměstnává okolo 100 osob, které se věnují administrativě portálu a zajišťují komunikaci s uchazeči a firmami, jež zde prezentují své pracovní příležitosti. 



Mezi funkcemi portálu lze vyjmenovat Partner program, který umožňuje přímé propojení kandidátů se společnostmi a také podporuje jejich PR aktivity. Tento program je dostupný v přes 50 zemích a v jeho rámci Jobsora spolupracuje s renomovanými korporacemi, jakými jsou například Appcast, Stepstone nebo Inwork.cz. 



Stránka také poskytuje registraci uživatelům, kteří si mohou sestavit svůj životopis pomocí různých šablon. Životopis lze vytvořit v krátké době, stáhnout do PC či mobilního zařízení a pak přiložit k vybranému inzerátu. Uživatelé dále mohou filtrovat nabídky podle geografické lokace, mzdového rozpětí, typu práce (např. Dálková práce, Hybridní model) či podle konkrétní firmy nebo data publikace.


            

            
                Lepší ceny za inzerci
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        TOP 10 pracovních portálů a 4 agregátory


            V České republice zažíváme v posledních letech prudký vzestup počtu pracovních portálů a sběračů nabídek ve formě pracovních agregátorů. Tyto platformy se snaží nabídnout co nejlepší služby v oblasti propagace pracovních příležitostí. Ačkoli je…
    




        

    

    
        
            Pro personalisty:

Jobsora je termín, který v současné době rezonuje v oblasti lidských zdrojů, a je neoddělitelně spojen s moderními metodami a postupy v náboru a řízení personálu. Pro personalistu představuje Jobsora mnohem více než jen název nějakého nástroje nebo služby. Je to symbol evoluce v oblasti náboru a správy lidských zdrojů, kdy tradiční metody ustupují novým technologiím a přístupům. 



V HR oboru je termín Jobsora vnímán jako moderní řešení, které usnadňuje a zefektivňuje procesy spojené s hledáním a výběrem vhodných kandidátů pro volná pracovní místa. Je to platforma, která kombinuje technologické inovace s nejlepšími postupy v oblasti HR, a poskytuje tak personalistům nástroje, které potřebují pro úspěšný nábor v dnešní digitální době. 



S rostoucím důrazem na digitalizaci a automatizaci v oblasti HR technologií se Jobsora postupně rozvíjela a přizpůsobovala měnícím se potřebám trhu. Zahrnuje například pokročilé algoritmy pro filtrování životopisů, umělou inteligenci pro analýzu dat o kandidátech, nebo nástroje pro online pohovory. Tyto technologie nejen zjednodušují práci personalistů, ale také zvyšují pravděpodobnost nalezení toho pravého kandidáta pro danou pozici. 



Historicky lze říci, že Jobsora byla jedním z průkopníků v oblasti HR technologií. Od svého vzniku se zaměřovala na vytváření řešení, která by odpovídala aktuálním trendům a potřebám trhu. V průběhu let prošla řadou změn a inovací, ale vždy zůstala věrná svému hlavnímu poslání: pomáhat firmám nalézt ty nejlepší talenty a usnadnit kandidátům hledání práce. 



V konkurenčním prostředí HR odvětví se Jobsora dokázala vyprofilovat jako jedna z předních platforem. Díky svému důrazu na inovace a neustálý vývoj dokázala předstihnout mnohé své konkurenty a nabídnout řešení, která byla často o krok napřed. Navíc si vybudovala pověst spolehlivého a důvěryhodného partnera, což jí umožnilo získat důvěru mnoha firem i uchazečů o práci. 



Závěrem lze říci, že Jobsora představuje v oblasti HR moderní a inovativní řešení, které reflektuje aktuální potřeby trhu a přináší nové přístupy k náboru a správě lidských zdrojů. Pro personalisty je to nástroj, který může značně zefektivnit jejich práci a přispět k úspěchu celé firmy.





Pro uchazeče:

Pro mnohé uchazeče o práci představuje Jobsora dveře do světa nových pracovních příležitostí a je to platforma, která může zásadním způsobem ovlivnit jejich profesní cestu. V dnešní digitalizované době, kdy je trh práce často neobyčejně konkurenční, je nezbytné mít k dispozici nástroje, které pomáhají uchazečům vyniknout z davu a upoutat pozornost potenciálních zaměstnavatelů. 



Jednou z hlavních výhod, které Jobsora nabízí uchazečům, je široký výběr volných pracovních míst z různých oborů a oblastí. Platforma umožňuje uchazečům přizpůsobit vyhledávání dle jejich kvalifikace, zkušeností a preferencí. Kromě toho nabízí také pokročilé funkce pro filtrování a třídění nabídek, což dále usnadňuje proces hledání ideálního zaměstnání. 



Pro maximalizaci šancí na úspěch mohou uchazeči využít různé funkce platformy, například nástroje pro vytváření a optimalizaci životopisu, které zvýší jejich viditelnost pro personalisty. Jobsora také často poskytuje tipy a rady týkající se pohovorů, což může být pro mnohé uchazeče velkou výhodou, zvláště pokud vstupují na trh práce poprvé nebo po delší pauze. 



Recenze, které Jobsora dostává od uchazečů, jsou obvykle pozitivní, zejména pokud jde o jednoduchost používání platformy a širokou nabídku pracovních míst. Mnoho uchazečů také oceňuje rychlou odezvu od zaměstnavatelů a možnost získat zpětnou vazbu na své životopisy a motivační dopisy. 



Kromě služeb pro uchazeče o práci se Jobsora věnuje i podpoře profesního růstu personalistů. Nabízí školení a zdroje, které se zaměřují na nejnovější trendy v HR, techniky náboru a výběrového řízení či na rozvoj komunikačních dovedností. Tyto zdroje pomáhají personalistům nejen zlepšit jejich schopnosti v oblasti náboru, ale také jim poskytují nezbytné nástroje pro efektivní komunikaci s uchazeči a pro vytváření pozitivního pracovního prostředí v jejich organizacích.



Závěrem lze říci, že Jobsora představuje komplexní řešení jak pro uchazeče o práci, tak pro personalisty, a nabízí řadu nástrojů a zdrojů, které mohou oběma skupinám pomoci dosáhnout svých profesních cílů.





Pro zaměstnance:

Pro mnohé zaměstnance se Jobsora stala synonymem pro moderní přístup k hledání a získání práce v současném konkurenčním trhu. Mimo to, co tato platforma nabízí uchazečům o práci, je také důležitým nástrojem pro ty, kteří již práci mají, ale hledají lepší příležitosti, chtějí se dále rozvíjet nebo jednoduše sledovat aktuální trendy na trhu práce. 



Zaměstnanci mohou využít Jobsoru mnoha způsoby. Mimo tradičního hledání nových pracovních příležitostí je to také místo, kde mohou sledovat aktuální nabídky ve svém oboru, porovnávat platové podmínky nebo se orientovat v nových trendech a dovednostech, které jsou v současnosti žádány. Platforma také nabízí různé nástroje a zdroje pro profesní rozvoj, například online školení, kurzy a webináře, které mohou zaměstnancům pomoci zdokonalit se v jejich oboru.



Co se týče vztahu mezi zaměstnancem a zaměstnavatelem, Jobsora může hrát klíčovou roli v zprostředkování komunikace mezi oběma stranami. Díky transparentnímu způsobu prezentace informací o nabízených pozicích a důrazu na upřímné recenze a zpětnou vazbu může Jobsora pomoci vytvářet atmosféru vzájemné důvěry a respektu. 



Důvodů, proč by se uchazeči měli rozhodnout pro hledání práce právě přes Jobsora, je několik. Platforma nabízí širokou škálu pracovních příležitostí z různých sektorů a geografických oblastí. Její intuitivní design a uživatelsky přívětivé rozhraní usnadňují navigaci a vyhledávání. Kromě toho Jobsora klade důraz na transparentnost a poskytuje uchazečům všechny potřebné informace, které potřebují k tomu, aby mohli učinit informované rozhodnutí o své budoucnosti. 



V otázkách diverzity a inkluze na pracovišti má Jobsora jasnou filozofii. Platforma věří v rovné příležitosti pro všechny a bojuje proti jakýmkoli formám diskriminace v pracovním procesu. To je reflektováno v jejich funkcích a nástrojích, které podporují firmy v jejich snaze vytvářet různorodé a inkluzivní pracovní prostředí. Jobsora také často spolupracuje s organizacemi, které se zaměřují na podporu různorodosti v oblasti zaměstnanosti, a nabízí školení a zdroje zaměřené na tuto problematiku. 



V souhrnu Jobsora představuje pro zaměstnance nejen místo, kde mohou hledat nové příležitosti, ale také platformu, která podporuje různorodost, inkluzi a vzájemný respekt v pracovním prostředí.





O portále:

Hlavní účel Jobsora pro personalisty spočívá v poskytování moderního a efektivního nástroje pro hledání a výběr kandidátů. V dnešní době, kdy je konkurence na trhu práce vysoká a zájemců o jedno místo může být mnoho, je klíčové mít k dispozici nástroje, které zefektivní celý proces náboru a zároveň usnadní komunikaci s potenciálními kandidáty. 



Oproti mnoha jiným nástrojům pro nábor se Jobsora odlišuje svým intuitivním uživatelským rozhraním, širokým spektrem funkcí a důrazem na kvalitu a relevanci výsledků hledání. Zatímco některé platformy mohou nabízet obrovské množství životopisů, Jobsora se zaměřuje na kvalitu a relevanci, což personalistům umožňuje rychleji a efektivněji identifikovat nejvhodnější kandidáty pro danou pozici. 



V současném trhu práce hraje Jobsora klíčovou roli jako most mezi zaměstnavateli a potenciálními zaměstnanci. Ve světě, kde digitalizace nabírá na významu a tradiční metody náboru mohou zaostávat, se Jobsora stává důležitým nástrojem, který umožňuje personalistům efektivně reagovat na měnící se požadavky trhu. 



Co se týče funkcí a nástrojů, které Jobsora nabízí personalistům, jde mimo jiné o pokročilé vyhledávací algoritmy, nástroje pro filtrování a třídění kandidátů, možnost integrace s jinými HR systémy a platformy, nástroje pro automatizaci komunikace s kandidáty a analytické nástroje, které personalistům poskytují hlubší vhled do efektivity jejich náborových kampaní. 



Pokud jde o trendy v HR, které se odrazily v funkcích a nabídkách Jobsora, je třeba zmínit rostoucí důraz na analytické nástroje a data-driven přístup k náboru. V dnešní době, kdy disponujeme obrovským množstvím dat, je klíčové mít k dispozici nástroje, které tato data dokáží správně interpretovat a využít pro optimalizaci náborového procesu. Dalším trendem je důraz na diverzitu a inkluzi, což se odrazilo v funkcích, které pomáhají firmám vytvářet různorodější a inkluzivnější pracovní prostředí.



Závěrem lze říci, že Jobsora představuje pro personalisty moderní a komplexní nástroj, který je navržen tak, aby vyhovoval aktuálním potřebám a trendům v oblasti HR.





Zajímavosti:

Termín "Jobsora" je spojen s moderním online nástrojem pro vyhledávání a nabídku pracovních pozic. Reprezentuje platformu, která spojuje zaměstnavatele s potenciálními zaměstnanci, a zároveň poskytuje řadu funkcí a nástrojů určených pro efektivní a transparentní náborový proces. 



Aby personalisté mohli efektivně využít Jobsoru pro nábor nových talentů, měli by se seznámit s různými funkcemi, které platforma nabízí. Pokročilé vyhledávací algoritmy umožňují filtraci kandidátů na základě specifických dovedností, zkušeností a kvalifikací. Automatizovaná komunikace a sledování kandidátů zase umožňuje personalistům udržet si přehled o aktuálním stavu náborového procesu pro jednotlivé pozice. 



Firmy mohou s pomocí Jobsora optimalizovat svůj náborový proces tím, že platformu integrují do svých stávajících HR systémů. Tím se zjednoduší sledování a správa kandidátů, což může vést k rychlejším a efektivnějším rozhodováním. Jobsora také nabízí analytické nástroje, které firmám umožňují monitorovat efektivitu svých náborových kampaní a přizpůsobovat je aktuálním potřebám trhu. 



Pokud jde o vizi a misi společnosti za Jobsorou, je zřejmé, že jejím cílem je vytvořit most mezi zaměstnavateli a potenciálními zaměstnanci a poskytnout oběma stranám nástroje a zdroje potřebné pro efektivní a transparentní nábor. Mise Jobsory může být definována jako snaha o transformaci trhu práce skrze inovativní technologie, zefektivnění náborových procesů a podpora transparentnosti a rovných příležitostí v oblasti zaměstnanosti. 



Co se týče nejčastějších problémů, s nimiž se uživatelé Jobsora setkávají, může jít například o otázky týkající se správy uživatelských profilů, navigace v rozsáhlém databázovém systému nebo integrace s jinými náborovými nástroji a platformami. Jako s jakýmkoli technologickým nástrojem mohou být také občasné technické potíže nebo potřeba aktualizace funkcí, aby lépe vyhovovaly aktuálním trendům a potřebám trhu. 



V souhrnu Jobsora představuje pro personalisty a firmy moderní a komplexní nástroj, který se snaží reagovat na aktuální výzvy trhu práce a poskytnout efektivní řešení v oblasti náboru a managementu talentů.
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    Top lokality práce

    	Most
	Mariánské Lázně
	České Budějovice
	Cheb
	Chrudim
	Slaný
	Brandýs nad Labem-Stará Boleslav
	Kutná Hora
	Třinec
	Chomutov




    Top lokality brigády

    	Písek
	Jedovnice
	Rakovník
	Ostrava
	Hranice, okres Přerov
	Třinec
	Říčany, okres Praha-východ
	Příbram
	Plzeň
	Jablonec nad Nisou




    Top profese

    	Specialista / specialistka v pojišťovnictví
	Modelář / Modelářka
	Solutions Architect
	Kapitán / Kapitánka
	Soudní zaměstnanec / zaměstnankyně
	Policista / Policistka
	Obsluha strojů
	Obráběč / Obráběčka
	Technolog / technoložka výroby
	Barman / Barmanka




    Top společnosti

    	Lead - Project Advices s.r.o.
	MAKRO Cash & Carry ČR s.r.o.
	HOFMANN WIZARD s.r.o.
	LONDON AUTOMOTIVE, s.r.o.
	TISANA SE
	WK IMPORT s.r.o.
	ManpowerGroup s.r.o.
	Manuvia Job s.r.o.
	ŽOLÍKOVÁ PRÁCE s.r.o.
	mBlue Czech, s.r.o.




    ZAJÍMAVÉ VÝRAZY

    	peníze
	benefity
	vzory
	nárok na dovolenou
	platy
	uchazeči
	personální agentura
	pracoviště
	propuštění
	informační systém





    
            Zajímavé odkazy
    

    	Picker/Vychystávač - ovoce/zelenina
	Všeobecná zdravotní sestra pro domácí péči Třebíč, Praha
	Policista/ka - NÁBOROVÝ PŘÍSPĚVEK 75.000 Kč
	Obsluha v predajni  Bageterie Boulevard – Bratislava
	Prodavač/skladník Praha - náborový příspěvek 20 000 Kč
	Prodavačka/vedoucí v knihkupectví ve Vyškově
	Elektrikář
	Asistentka Realitní Kanceláře
	Prodavač/ka 20 hodin týdně - Plzeň, ul. Koterovská (2627)
	Montér Dřevostaveb




    
            ZAJÍMAVÉ NABÍDKY
    

    	Barman/ka - vyučení není podmínkou!
	Obsluha francouzského pekařství PAUL v OC Quadrio + 15.000,-
	Obráběč kovů - operátor CNC strojů - brusírna - soustružna
	Asistent/ka prodeje HalfPrice Nisa Liberec (20h týdně)
	Vedoucí prodejny pekařských a cukrářských výrobků Ostrava
	Vzorkař/vzorkařka - Oddělení vzorkování
	Výkonný asistent / výkonná asistentka
	Pokojská
	Aktivizační pracovník domova seniorů
	Servírka / číšník - FABRIKA pizzerie, Havlíčkův Brod




    
            ZAJÍMAVÉ INZERÁTY
    

    	Konstruktér
	Voják – Příslušník Hradní Stráže
	Prodavač/ka náhradních dílů pro č. 1 na trhu 🚗
	Sládek v minipivovaru
	Hotelový recepční/rezervace
	Pracovník zákaznického centra IQOS - Brno
	Expert/ka na prediktivní modely
	Operátorky/operátory osazovací linky, práce s PC
	Metodik/specialista spisové služby PRODLOUŽENÍ
	Pracovník, Pracovnice V Sociálních Službách - Jen Noční Směny




    
        
            KLÍČOVÉ NÁSTOJE
        

        	Datacruit - moderní a jednoduchý HR nástroj
	Efektivní nábor s jenHunter: krok za krokem
	Jak vybrat vhodný personální informační systém
	Recru - cesta k efektivním náborům
	Recruitis - chytrý náborový software
	Teamio - moderní náborová aplikace a chytré ATS
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		VÝPOČET ČISTÉ MZDY
	

		
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 96 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 149 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 72 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 53 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 155 000 Kč
		




	
		VÝPOČET NEMOCENSKÉ
	

		
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 133 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 185 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 166 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 189 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 162 000 Kč
		




	
		VÝPOČET PODPORY
	

		
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 142 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 41 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 153 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 186 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 121 000 Kč
		




	
		VÝPOČET ODCHODU DO PENZE
	

		
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 50 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 57 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 58 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 49 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 39 let.
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